8=

Q.P.s.
D S'&wnf:ovz ‘7/3 /‘f Eo@ep(evz wovlc et Havsh 2 Shoreshen

| Lot S ot o Q,Daj
n
mwebic
K reup
Whebis e _obit geverding hudion
ISOE %g W7
© o
Exomple: me=« re,p(au‘hj S\,\ \.,6 Cm
\24 ?@1
123 293\= (342 231 %

P

=2
?—\ /
A=as3=¢ %
\ 4

S/X . :' s /l

)2.—33-3‘!—1‘1 *%

%raaw\wux G<S\

XG(7,> = lGi jeG ﬁ)c(qmq%>

& —L( (1) '+ Q(\ﬁ))Jr (/«ﬁ)
iA 2 '1-»:3:&3 £ %

T (e Ba) X C)- # of il cowlomending o b

€.9. (\-ka()-(‘ 1{‘-«- f&f}zzpf A = # 5 \’5='2.'~<) 01223=3‘1:/‘1_S




D D
Ch =2 G = ... = B0,

C& < E—VLC(ZDVS(MLQ S’d)aumo\ .[93 ’i—e(MSoLx_{: S

Di (e5> = Z estc} ( Ched= D;:_:o

eSS \cha p3e we'vp

e«%'

C=Cn

Somethin q on Qc"j/@{

Quasq

G.\Lb W“‘)’ Gpas + Gusa+ Gazyg + Gizy
I = . Qi
G Gia. #- G

e
1,

‘ O s Xi()= 2dw@; o
Gf d L=

= _—2?:\:0‘«\« Hc - (")‘: «Jt’l@ra H{-—: ‘C&V'-D_/
tse ' WD

We cam hope Hi =0 Wt slao.;}mj RS zo |

W['\ﬁ{‘ lf\uppw —Rr* G:—Cn ? ,
Er 172 W(A. 3 XGC—I):‘O ond crie com 8\’\C>b~> H{—’:O VAC.




U hoadoout By v eren ?
Crovbls = 5 cdored vedelaes

Aers .

Xa(g)= - %%O(H A

Kn(=1)= A;l: () 274
A event

Koy (1) = A () + %,(0)

CRATA: M My Hy WG M M, Wy W

N=2 1 & O

m =Y 1 o 1 c.e

ne G A © o c 1 O

w=% 1 o o1 o 1 o o

n= (o 7. 6 & o 2 o o© °.2

| PRo BLEMUA;
CONT ( n HSS W) A.;zm(rb> “(7\ )A‘_J—&)
| H@



 KNowN; - m oodd s proves:
e M <15 ched:eo(vt?\wwfex

. H‘b)H( ore. O

A&Eg: ([—(—Z") ‘ A%(@3 has beei chedo . ‘CDV n<as,

PropLem AR

G €8, afbn o 27

/X@("') = i Se(wc—cawgbtme&ﬁ arbis

_ g Sulbrpaces cﬂﬁ%ﬂn
Let %@C%) = 2_, " )

Gobb (0 dmetesh i tendts

eq. (=<5 l %@C{-) = Lﬁ; Eﬂ%tk
Q? Does %@(—'O Olwvz m?aMMS?

Tor G= <G> Q(G(-f).«{u_?(ﬁ&).--o_f*"') L mom
O I-‘l m odd




